实名期限未到手机号却被注销

移动公司表示,销号行为有法可依,但可给予一定补偿

本报11月29日讯(记者

张磊)近日,陵城区市民张林 (化名)拨打本报热线反映,在 "最严"手机卡实名制实施前,中国移动德州市陵城区分公司在9月21日,就将他的两个 手机号强制注销。他认为, 移动运营商侵权,希望得到 赔偿。11月29日下午,中国 移动陵城区分公司回应称, 2015年《中华人民共和国反恐怖主义法》实施时就要求对于身份不清的用户不得提供通讯服务,公司的这种行为有法律依据。

"使用了好几年的手机突然停机了,不能打不能接,带来了很多麻烦。"市民张先生称,通讯被中断后,他曾咨询客服,被告知注销的原因是手

机卡未实名。但张先生称,实 名制规定是2016年10月1日日式实施,提前注销自己的5手机 号侵犯了自己的权利。直到9 月27日,张先生从外地赶回德州进行实名认证后,自己的两个手机号才恢复了通讯。"我想要求移动公司赔偿我的损失,或者给我补偿两个吉祥号。"自9月底开始,认定被侵

权的张先生,开始向运营商申诉维权

"2015年反恐怖主义法 实施的时候,就有要求可停息不明的用户暂停服务,所以公司注销张先生手机号的行为并不违规。" 国移动工作人员称,在之前,张先生也多次联系德州公司进行投诉。公司在张先 生实名认证后,及时将张先生实名认证后,及时将张先生生不的两个手机号进行了恢复。但对于张先生提出的赔偿问题,公司也曾表定愿意给予张先生由于一定的交通经济补偿,但需要形的交通经发票等原据。目前先生提供发票等方面存在分歧,该事情仍未得到解决。

明日起集中办理 老年优待及免费乘车卡

本报11月29日讯(记者 李榕 通讯员 黄宝莲) 11 月29日,记者从德州西,记者从德州市,记者从德州市,记者理办获悉,12 段本年人生活和年审老式,12 份将集中办理和年审老以格,市政府服务中心共汽车以榜,市或德州市或德州市公共汽车公司客服中心办理。

据了解,老年优待卡享受5折优惠,老年免费卡享受免费乘车优惠。户籍所在地在德城区、陵城区、经济技术开发区、运河经济开发区行政区域内及在以上四区内常

住的市民可办理,其 中年龄在60周岁至 64周岁的老年人可

办理老年优待乘车卡,年满 65周岁的老年人可办理老年 免费乘车卡。



乘客所有。在办理老年免费 卡时须缴纳卡费15元,同时 需购买老年人乘车人身意外 伤害保险每年12元,不办理 退保。

老年优待卡及免费卡在 12月份集中年审,年审时 本人持老年优待或免费乘车 卡、身份证、老年证到政务中 心窗口或市公交公司客服中 心办理,逾期不审验者次月 暂停使用。具体事宜,市民可 拨打0534-2321111进行咨询。

集中整治娱乐场所 一个月行政拘留16人

本报11月29日讯(记者 刘潇 通讯员 孙艳)

11月29日,记者了解到,自11月份开展集中整治大展集中整动,等场所专分是"五大",德城公安分是"五大",在"五大",不断,连一个"强化监督",不断,强化监督,强化,强化业人员培训,确保强从业人员培训,通法犯罪打击力度。

截至目前,共清查歌 舞娱乐、KTV、桑拿洗洛公 旅馆、网吧等场所1240余 家次,排查各类安全隐患 410余处,停业整顿各类场 所7家,取缔3家歌厅,现缔 5家无证经营旅馆,处词的 家不实名登记住宿信息的 宾馆,打击处理涉案人员 31人,行政拘留16人。

此外,通过法制教育 育,通报明、通报明察组 报况警处理意见、提示不教育 并和提示教育片和提示不 等措施,相实不保治所 重点行业制度,增强不业 管理人员的 守法和责 识。

同时,突出发动宣传。 同时,突出发动宣传。 充分利用电视、报纸、网络 以及手机短信等媒体,广 定宣传相关法律法规是 定宣传公安机关义,是 中整治的目的、意义,会 中整报电话,形成全社 同参与的浓厚氛围。

齐鲁晚报根据自身特点和优势, 进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局,

让报纸**快**起来、**立**起来、**动**起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道

*壹点,快起来!





